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Cau 2.

¢ xdx
| s=a+bln2+cln3
0

(x+2)

[2D3-4.3-3] (Pang Thanh Nam D& 1) Cho voi @b:¢ 13 cac 56

hitu ty. Gié tri cia 3@+b+¢ bing
A. 2. B. -1. C. 2. D. L.
Loi giai
Tac gia: Vi Viét Tien, FB: Vii Viét Tien
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Ta coO 3’b=_1’c:1Vﬁy 3a+b+C:—1_
[2D3-4.3-3] (Chuyén Lé Hong Phong Nam Pinh Lin 1) (Chuyén Lé Hong Phong Nam

4.3, 2
J-x +2x +7x+3dx:£+cln5
Pinh Lan 1) Biét 1 * —x+3 b voi @, b ¢ 1acac sb nguyén duong va
a
b 13 phan s6 tbi gian. Tinh P=a-b'-c
A. 5. B. 4. C.s. D. 0.
Loi giai
Tdc gid: Tran Thom; Fb: Kem LY
Cach 1:
o+ 22 < 3(2x-1
J-x +2x +7x+3dx: J‘ Y+ 2( ) dx
Taco 1 * ~¥+3 ! X ox
to4d x2 x+3 4
—(—x +2x] 3] o 2+31n\ P —x+3| =27 3Ins
1 2 12
4 3 2
Ix +2x +7x+3dx:£+cln5
Ma 1 X X3 b ,suyra @=27 b=2 c=3
Vay P=a-b"-c’=-4
Cach 2: Sir dung may tinh cam tay
4.3, 2 4.3, 2
J-x +2x +7x+3dx:£+cln5 gzjx +2x +7x+3dx—c1n5
Taco 1 * -x+3 b = b 7 x"—x+3
f(X _a_j“x3+x2+7x+3dx X5
=—= : _
Pit b ¢ x —x+3 voi X=c



Cau 4.

a
Via, b ¢ lacicsd nguyén duong va © 1 phan sb tbi gian nén ta c6 thé tim gid tri cia X
a
£(x)=2

nguyén duong dé b 1a s6 hitu ti.

4 3 2
X +x +7x+3
dx

r 2 J—
Budc 1: BAm tich phan 1 % ~¥*3 —> Shift = STO — A.
Buge 2: MODE = 7 = Nhap | () =A=XINS s 1oy tir 1 dén 20, STEP = 1.
Budc 3: Ta thiy chi c6 mot gia tri duy nhat X =3 dé £(X)=13,5 1a sb hiru ti.

27

=13,5="" L.
2 nén @a=27_b=2 Dodo P=a-b"-c =4

a
Vay ¢=3 va b

cos xdx =aln2+5bIn3

VOl a,b,c la cac so
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[2D3-4.3-3] (SO LAO CAI 2019) Biét sin” x+3sinx+2

nguyén. Tinh P =2a+b
A. 3. B.7. C.5. D. 1.

Loi gidi
Tac gia: Dao Thi Thai Ha ; Fb: Thai Ha Dao
Chon A

Pat t=sinx

= dt =cosxdx

x=0=1t=0
x:£:>t=1
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cos xdx dt o1 1
-2 . :.[ 2 :J- - dt
sin“ x+3sinx+2 4342 (\t+l 142

Ot 10 | Y

Do d6 0
1
=lni =lnz—lnl=lni=2ln2—ln3
t+2], 3 2 3

Véy a:2,b:_1 nén P:3

64
I= IL} _alnZ+4b
[2D3-4.3-3] (Lé Quy Pén Pién Bién Lan 3) Gia sir |V +x véi @0 1ash
nguyén. Khi d6 gia tri =0 1a
A 17, B. 5. C. 5. p. 17

Loi giai



Cau 5.

Tdc gid: Tran Thi Thity; Fb: Thity Minh.

DPat t=Yx =x=¢° =S de=6dr

Déican: X=1=1=L x=64=1=2

j t —6_[—dt -6 (tz—t+1—L)dI
S £+t t+1
uy ra

2
=6[ (" —¢+1)dr—6 —d(t+1)
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6 t——t—+t
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a==6
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2 8 5
—6Injr+1]| =6(———j—6(ln3—ln2) “11-6In> =6In2+11
3 6 2 3

Tir d6 suy ra {bzll =a-b=-5
[2D3-4.3-3] (THCS-THPT—NGUYEN KHUYEN-TP-HCM-24THANG3) Cho ham s
2
jf 2x)dx =2 jf (4x)dx =6 jf(3|x|+2)dx
f(x) i ,
lién tuc trén thoa © , . Tinh -2
20 40
A 3. B. 20 C. 3. D. 40
Loi giai
Tac gia:Ngo Thanh Tra; Fb: Tra Thanh Ngo

Chon C |
:jf(zx)dx

{x:O:M:O
Xét 0 .Dbat t=2x =dr=2dx  Psi can: x=1=t=2

A=j.f(t)? <:>2=%j).f(t)dt <:>_(2[f(t)dt:4 :Ef(x)dx=

Suy ra: 0
2
B=f(4x)x {
Xeét 0 .bat m=4x = dm=4dx péi can: x=2=>m=38

d_maéziif(m)dm <:>jjf( )dm =24 :jf dv =24

x=0=>m=0



Détk:3x+2:>dk:3dx.ﬂéican: x=2=k=8
8 8 3
dt 1 1
L=[r(0)5 =3[/ =3[/ (x)ar =20
S : 2 3 32 32 3
uy ra:
20 20 40
I=—+_=_
Vay ta co 33 3 nén chon dap an C.
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